YpOK MaTeMaTUKH
B 6 Knacce.




Hy-ka, nhposepb
T'bl 20mos8 Ha4yam
Bce 16 Ha Mecme,
Bce sib 8 nopsodke,
Py4yka, KHUXXKa u
mempaoka?

Bce nu npasusbHO
Bce n1b sBHUMameib
__enadam?

“{ Kaxxdbili xo4em no
TosbKo nuwb oye




Jloraganurech, KAKOE YHUCJIO
(cs10BO) HY:KHO 3anucaTh
BMECTO BONPOCUTEJIBHOTO
3HaKa:
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Kakasi Apo6b Ha3bIBaeTCH NPaBUbHON?

Bbibepute 13 gaHHbIX Apoden npaBurbHbIE
apoowu.

Kakas opobb Ha3bIBaeTCsl HEMPaBUITbHOW?
BbibepuTte U3 gaHHbIX Apoben HEMpPaBUSbHBI
apoowu.




[lepeBegmuTe cMewaHHOE YUCIIO
B HernpasuJIbHY0 ApOOb:

1%, 23, 7%, 41, 1,23.
3 4 8 9




PewuTe 3apauyy:

B wecTtom Knacce yyntca 28 YyenoBek,
OEeBOYKM cocTaBnAoT 25% BCeX YY4EHUNKOB
krnacca. CKonbKo AeBOYEK YYUTCH B LLECTO
Krnacce?

7 peBoYeK




PewuTte 3apauyy:

3a aBa aHa npoaanu 40 kr oBoLen. B nepsbl

OeHb npogann  SBcex oBolen. CKONbKo
S

npoaarnmn oBoOLLEN BO BTOPOU AEHb? 25 Kr




"TPWB ATAMA TEMNEP

I

OCTAJIbHbIE B HY)KHO

VFAAC  umcaa

2) bAOPDB APOBb
3) BITEAHBOP OBPAT

s HFHOM3AB B3AH




TeMa ypokKa:

«B3aunmMHoO
obOpaTHble
yucna»

AN

e




[1J1AH

» 1.Kakme ymcna HasbiBakOTCA B3aMMHO
o6paTHbIMU?

» 2.KaK 3anucaTtb YMcsio, obpaTHoe % ?

» 3. Kak HauTKU U 3anmcaTb YUCAO,
ob6paTHOe HaTypaJ/ibHOMY 4ucay?

» 4. Kak HaUTKU U 3anmcaTb YUCO,
ob6paTHOE CMELLUAHHOMY Yucay?

» 5. Y BCcex M ymcen ectb B3aMMHO
ob6paTHble?




OU3KYIbTMUHYTKA

PyKy npaByio Bnepég,
A NnoToM eé Hasaj,
A noToM onATb BNepéa
U HEMHOXXKO NMOTPACEM.
Mb! TaHUyeM 6yru-o6yru,
MNoBopaumBaeM B Kpyre
U B nagowm xsonaem BOT TaK:

Pas3, aBal!



1 TPYINA
1.KaKme ymcina HasbiBaloTCA B3aMMH
0OpaTHbIMU?

[1Ba 4ncna, nponssegeHne KOTopbIX
paBHO 1, Ha3bIBAlOT B3aUMHO
obpaTHbIMW.

npna#0,6+%0



2 [ PYTITIA
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YTtobbl 3anuncartb 4ncrno, obparHoe
OObIKHOBEHHOW OPO6U, HY>KXHO

YUCIUTESNb N 3HAMeHaTenb apoodu
NOMEHATb MECTaMMW.




3 TPYTIMA
3. KaKk HauTU 1 3anmcaTb YMCO,
OOpaTHOE HaTypa/ibHOMY 4UCay?

YTtobbl 3anmncartb 4ncro, obpartHoe
HaTyparibHOMY Hado B YMCNUTENb
3anucaTtb 1, a B 3HaMeHaTernb — camMo
HaTyparnbHOE YnCIO.



4 [PYTITNA
4. Kak HauTU U 3anmcaTb YMUCNO,
oOpaTHOEe CMeLlaHHOMY Yncay?

YT00bI 3anMcaTb YMC/I0, OOpaTHOE
CMELlaHHOMY YMC/ly HaAo:

1) npeacTtaBuTh €ro B BUAe HenpaBUJlb
Apoobu;

2) HYXXHO YUCUTENb U 3HAMEHaTE/lb
NMOMEHATb MeCTaMM.




5 TPYTINA
5. Y BCcex M ymcesn eCtb B3aMMHO

oOpaTHble?

Ana yncna 0 obpaTHOro eMmy ymcna
He cyulecTsyerT.




HA3OBMTE /APOGb,
OBPATHYIO K /IPOBM:
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TECT

1) B3anMMHO 06paTHbIMM Ha3bIBAKOTCA ABa YMCAA ... , KOTOPbIX
paBHoO 1.

a) cyMMa, 6) npousBeaeHMe, B) pa3HOCTb.
2) Hanaute uncno, obpaTHoe ymucay 8:
a) 1, 6) He 3Hato, B) 1/8.
3) Hanamte uncno, obpatHoe 32/44 :
a) 44/32; 6) 1,6; B)44, r) 32.
4) Hanante umcno, obpatHoe 4 4/5 :
a)1/4;6)5;8)24/5;r)5/24 .
5) byayTt 1 B3aMMHO obpaTHbIMM umcna 31/2 m 21/3 7

a) Aa, 6) Her.




AN A SN e N

OTBETbI HA TECT




ZloMawHee 3adaHue

[TYHKT 13(Bbly4MTb NpaBma),
OTBETUTb YCTHO Ha Bornpochl 1-8.

BbINO/IHUTL 3a4aHMUA:
~ Ha oueHKy «3» - NeNe 436, 438;
~ Ha oueHKy «4» - NoNe 436, 438,
440; -
~ Ha oueHKy «5» - NeNe 436, 438 ;e
440, 445, [ &




PEOJIEKCUA



HALIK ROCTUHREHW
HA YPORE

~ 6 6a/1710B - OLEHKa «5»;
~ 5 6a/1/10B - OLEeHKa «4»;
~ 3-4 6anna - oUeHKa «3»;

- MeHee Tpex 6asoB -
OUEHKa «2».







